
Decenija povjerenja, vjekovi iskustva!

Ovo je godina kada slavimo tradiciju i iskustvo, ali i mladost i profesionalnost.

Ponosni smo što smo dio grupe koja slavi dva vijeka postojanja i što smo u toku

prethodne decenije imali priliku da učimo od najboljih. Na stabilnim temeljima

nastavljamo da gradimo nove uspješne priče.

Kako da znate da li je revolving kreditna kartica
prava kartica za vas?

Koliko puta vam se desilo da vam je novac hitno potreban, a iako imate štedni

račun, oročena sredstva vam u tom trenutku nisu dostupna? 

  

U ovoj i sličnim situacijama, revolving kartica je odlično rješenje, jer vam daje

mogućnost da teret otplate ravnomjerno rasporedite kroz duži vremenski period

i mjesečno plaćate banci minimalnu mjesečnu obavezu. Ili više od toga - koliko

možete i koliko sami želite. 

  

O ovoj i ostalim prednostima revolving kartice, pročitajte više u našem blog

postu.

Pročitajte članak



Fotografija: Specijalna Olimpijada Crne Gore (Facebook)

Uspjeh crnogorske reprezentacije na Svjetskim
ljetnjim igrama Specijalne olimpijade u

Ujedinjenim Arapskim Emiratima

Oni dokazuju da su granice tu da bi se rušile i uče nas snazi, hrabrosti, radosti i

jedinstvu. 

 

Crnogorski tim je i na ovogodišnje Svjetske ljetnje igre (World Summer Games

- SOI), koje su održane u Abu Dabiju, otišao sa najvišim ambicijama i s ciljem

da nas ponovo obraduje medaljama, a vratili su se sa čak njih deset - pet u

atletici, četiri u boćanju i jednom u stonom tenisu.

Nova Erste nagradna igra: Lopta može pokrenuti
nešto neprocjenjivo

Možete li zamisliti ovu sliku: topao je junski dan, ispijate omiljeni hladni napitak i

birate koji od španskih delikatesa prvo da probate prije nego pođete na jedan

od najpopularnijih i najposjećenijih sportskih događaja na svijetu? 

  

Zvuči sjajno, ali ne vjerujete da je taj scenario moguć? 

Saznajte više



  

Da, moguće je! Četiri srećna korisnika Erste Mastercard platnih kartica, imaće

priliku da posjete Madrid i pridruže se hiljadama navijača na najviše iščekivanoj

fudbalskoj utakmici godine - finalu UEFA Lige šampiona!

Da li ste znali?
Da li ste znali da za posjetu Muzeju

mačaka ne morate da idete čak do

Amsterdama, već mnogo bliže nego

što možete i da pretpostavite? 

  

Naša Sveznalica se već zaputila i

čeka vas u Kotoru, jednom od dva

grada u Evropi u kojem se nalazi

muzej posvećen ovim neodoljivo

umiljatim stvorenjima.
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Želite da promijenite način na koji primate ove poruke? 

Možete da ažurirate svoje podatke or ili da se odjavite sa ove mejling liste. 

 

Sadržaj stranica je isključivo informativan.

Saznajte više

Pročitajte pravila učešća


